

Peste 300 de imagini în concurs

# Cupa Mondială EFA a Fotocluburilor



În Galeria „Euro Foto Art”, Centru Expozițional FIAP Oradea – România, din cadrul Muzeului Orașului Oradea, a avut loc vernisajul Concursului internațional de artă fotografică dotat cu Cupa Mondială EFA a Fotocluburilor.

În prezența unui public restrâns din cauza reglementărilor sanitare speciale în vigoare, joi, 8 aprilie, a avut loc vernisajul ediției a IV-a a Concursului internațional de artă fotografică. Competiția a fost organizată de Asociația Internațională „Euro Foto Art”, în parteneriat cu Muzeului Orașului Oradea - Complex Cultural, sub auspiciile Federației Internaționale de Artă Fotografică (FIAP) recunoscută de UNESCO. Vernisajul a fost transmis prin facebook, în limbile română, engleză și maghiară, fiind urmărit de 497 de iubitori ai foto-

grafiei din întreaga lume. Publicul prezent fizic, dar și în mediul online, a fost salutat de președintele Asociației Internaționale „Euro Foto Art”, artistul fotograf Ștefan Toth AFIAP, care a făcut cunoscut faptul că pentru această ediție au fost trimise 340 de imagini realizate de membrii celor 34 de organizații partenere din Europa, Asia și Orientul Mijlociu. Un juriu internațional, format din criticul de artă dr. Ramona Novicov (România) și artiștii fotografi Georg S. Holzmann E.FIAP, din Germania, și Paul Bock, din SUA, a selectat online, prin platforma Zoom, cele mai reprezentative 76 de fotografii și a acordat celor mai valoroase colecții mai multe premii. La eveniment a participat și viceprimarul Arina Moș, care a apreciat originalitatea organizării acestui salon mondial de artă fotografică și rolul deosebit pe care

l-a avut această competiție în popularizarea municipiului Oradea. Angela Lupșea, directoarea Muzeului Orașului Oradea – Complex Cultural, a apreciat colaborarea deosebită existentă dintre cele două instituții și nivelul artistic al exponatelor.

În încheiere, președintele Asociației Internaționale „Euro Foto Art” a prezentat premiile oferite organizațiilor partenere din Arabia Saudită, China, India, Iran, Russia, Ungaria. Cupa mondială EFA a revenit în acest an Asia Photographers Union din Singapore. Momentele muzicale au fost oferite de către reprezentantul Grupului Cameral „Duo Vardiensis”, artistul Thurzó Sándor József. Expoziția mondială rămâne la dispoziția publicului de marți până duminică, între orele 10.00 – 18.00.

■ L.I.

Din vară,

## Directori aleși la decizia școlii

În vară, mai exact în luna iulie, directorii vor susține examene pentru posturile disponibile din școli. Conform secretarului de stat din Ministerul Educației, Radu Szekely, după ce vor lua examenul directorii vor putea opta pentru școala pe care vor să o conducă, dar decizia va fi luată de o comisie formată din profesori și părinți.

Se schimbă total modul în care directorii vor ajunge să conducă unitățile de învățământ. În iulie, după examenul pe care aceștia îl vor da pentru postul de director, cei care vor lua o notă peste pragul stabilit vor intra într-o nouă etapă decisivă. Cei „admiși” vor putea să candideze pentru postul de director în orice școală, potrivit lui Radu Szekely.

În fiecare școală va exista o comisie formată din profesori, sindicate și asociațiile de părinți, sau reprezentanți ai acestora, a mai spus Szekely, care va alege

directorul dintre candidații care au trecut de prima probă și care au optat apoi pentru a conduce școala respectivă. „Va fi o potrivire a celor două părți, nu va fi o alegere a profesorilor”, a explicat oficialul.

Prin această modificare, Ministerul Educației încearcă să limiteze sau să excludă influența politică de la nivel local.

Conform aceleiași surse, concursul de directori a fost planificat, ca pe lângă analiza dosarului de eligibilitate, cu toate calificările necesare, concursul național să evalueze capacitatea, nu de cunoaștere a legii, ci de aplicare a ei. Apoi va fi un interviu, cu probe la nivelul școlii, unde inclusiv profesorii, părinții sau reprezentanții lor, vor avea un cuvânt de spus în alegerea directorului.

„Rămâne în schimb problema majoră: dacă vom avea aplicații pentru toate școlile din această țară? Și eu sper să fie, inclusiv pentru mediul rural, cât mai mulți aplicanți și chiar așa încuraja, în



momentul în care se lansează concursul, cât mai mulți oameni să aplice, cât mai mulți profesori să aplice și să nu ne temem, pentru că, vă spunem, și domnul ministru, și președintele Iohannis își doresc neapărat un concurs corect, care să nu aibă asupra lui umbra influenței politicii”, a declarat Radu Szekely la conferința SuperTeach „Revoluția mentalității în educație – Management educațional” desfășurată sâmbătă, 10 aprilie.

■ Vasileică ICHIM



### decese



Suntem alături de colega noastră Simona Cosma și familia ei, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a soțului. Bunul Dumnezeu să așeze sufletul celui plecat de-a dreapta Sa, iar pe cei rămași să îi mângâie și întărească. Sincere condoleanțe! Colegele Lia, Viorica, Rodica și Gianina.



Pios omagiu de recunoștință, dragoste și neuitare la împlinirea a 19 ani de când a trecut la cele veșnice soțul, tatăl, socrul și bunicul drag,

**TRAIAN GHIȚ.**

Bunul Dumnezeu să-ți dăruiască odihna binemeritată. Mulțumim celor care-i vor dăruia o clipă de aducere aminte. Soția Anuța, copiii Dorina și Neluțu cu familiile. (1632)



### comemorări



Amintim cu tristețe că în 17 aprilie 2021 se împlinesc 5 ani de când s-a stins lângă noi o inimă nobilă și generoasă, a dragei noastre surori și mătuși,

**IULIANA ILYÉS,**

din Tinca. Dumnezeu să-i ierte păcatele și să-i așeze sufletul bun în Casa Raiului. Veșnică pomenire! Familia îndurerată. (1519)



Cu profundă durere, în preajma sfintelor sărbători de Paști comemorăm trecerea a 5 ani de la plecarea la cer a iubitei noastre soții, mame, soacre și bunici,

**AURELIA BEGHER.**

Gânduri pioase și rugăciuni pentru odihna veșnică a sufletului ei. Soțul Florian Begher, împreună cu întreaga familie.



Pios omagiu de dragoste și neuitare în memoria celei care a fost

**EUGENIA ANA SUCALĂ (BUNDI),**

la împlinirea a 5 ani de la trecerea în eternitate. Dumnezeu să-o odihnească în pace! Să aibă somnul lin! Familia îndurerată.



Cu adâncă tristețe ne amintim de trecerea în veșnicie a scumpului nostru frate și cumnat

**DUMITRU GROSU.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Soției Stela și copiilor Sorin și Pupa și familiile lor, mângâiere din partea lui Dumnezeu. Anica și Nicu Florea. (1630)



Mama este unică, cea mai iubită ființă din inimile noastre. Nimeni și nimic nu poate alunga tristețea creată prin plecarea sa. Cu mult drag, dor și recunoștință o purtăm în suflet pe scumpa noastră mamă și bunică,

**IULIANA POPOVICI - (MAMĂ ICĂ),**

care în urmă cu un an a plecat pe drumul veșniciei. Rugăm pe bunul Dumnezeu s-o odihnească în Împărăția Sa, iar îngerii să-i poarte sufletul bun acolo unde nu este durere, nici întristare, iar neuitarea și dragostea noastră să-i vegheze odihna veșnică! Candela neuitării va arde neîncetat la mormântul ei. Parastarul va avea loc sâmbătă, 17 aprilie 2021, la Biserica „Sfântul Nicolae”, Ioșia. Adâncă recunoștință celor care vor înălța la ceruri o rugă în amintirea sa. Te purtăm în suflet și gând cu multă iubire. Profund și veșnic îndurerăți, fiica-Corina, ginerele Teodor, nepoții Mihaela și Bogdan. (1638)



Azi, la 6 luni de când a trecut în neființă, aducem un omagiu de prețuire și neuitare celui ce a fost

**DOREL DAN,**

din Mihai Bravu. Îi vom păstra neștersă amintirea și ne vom ruga pentru odihna sufletului său. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia. (1643)



Etern omagiu de prețuire și neuitare, la împlinirea a 6 luni de când a plecat la cele veșnice scumpa și iubita mea soră,

**ANA SIMAI.**

Bunul Dumnezeu să te odihnească în pace! Cât voi trăi te voi plânge! Sora Maria Botău cu familia. (1625)